Expresiones algebraicas
Recordamos los productos notables:

(a+b)2 =a’+2ab+b’
(a—b)2 =a*-2ab+b’
(a+b)(a—b):a2 -b’

Ejercicio 1.

Efectua las operaciones:

at3a-1la+6+4a-4=2-3a

(3x4+x3—2x2+5)+(6—3x+5x2—x4)—(4x3—3x2—3x+8):

=3x  + X = 2x? +5+6-3x+5x7 —x* =4 +3x2 +3x -8 =2x" -3x  +6x* +3

(2x+1)" = (x=3)" =4x” +4x +1-(x* = 6x+9) =4x’ +4x +1-x" +6x =9 =3x" +10x -8

Ejercicio 2.

Realiza las operaciones:
3)6(2)64 —-x’+4x —7) =6x° —=3x* +12x* —21x
(3x+5)[{3x=5) =9x* =25

()c2 —2x+3)[ﬂx3+2x2 —1)=xs+2x4 —x?=2x" —4x* +2x+3x° +6x° =3=x" - X +5x* +2x -3

Ejercicio 3.

Efectua y simplifica:

(_?2 abSCj [q—3a2c) =2a’b’c?

3.2.2
12x yzz =32y
4xyz
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Ejercicio 4.

Efectua y simplifica:

307 (v +2)" —2x(x =227 = 2w +1) =327 (&7 +4x +4) = 2x (2’ - 2" —2x +1) =

=3x +12x° +12xF = 2x* +4x° +4x* = 2x = x* +16x° +16x% —2x

(x —3x+2)[ﬁx +2) [x —x+3 x 2 }=(x4+2x2—3x3—6x+2x2+4)—[x3—x+3x—6}=
=(x* =3x" +4x” —6x +4) = (x’ +2x=6) =x* =3’ +4x’ —6x +4—x" —2x +6 =x" —4x’ +4x’ =8x +10

(2x+3)(x+1)" = (x =3)" +(1-2x) (1+2x) = (2x +3) (x” +2x +1) = (x* —6x +9) + (1 -4x7) =

=Z2xP +4AxT +2x+3x  +6x+3 -2 +6x—9+1-4x* =2x* +2x* +14x -5

Ejercicio 5.

Factoriza las siguientes expresiones, extrayendo factor comun y/o reconociendo algin producto notable:

2x° —6x=2x(x—3)
3x3y2 —6x2y3 +3xy4 :3xy2 (xz _2xy+y2) :3xy2 (x_y)z

ab® —4a’b = ab(b2 —4a2) = ab(b +2a) (b —2a)

Ejercicio 6.

Simplifica, descomponiendo en factores previamente:

4y —dxy _ 4xyx ) 4T
2x’ —2x 2x x —1 2XM (x+1) x+1

Ay +4x> +x _x(4x2+4x+1) _x(2x+1)’ _X(2x+1)M_2x+1

4t +2x 2x(20+1)  2x(2x+1) 20 (2e#T) 2

ab’ —a’b’ abz(b a) abZM ab
26'-2ab  2b(b-a) 2§ (b-d)






